

Новости

Общество

17.03.2025

В БГУИР стартовал проект «Творческие гостиные на ФРЭ»

Первая встреча прошла 14 марта и была приурочена к Дню рождения нашего университета.

Этот проект под слоганом «Объединяя искусства» носит характер позитивного творческого взаимодействия, использует интерактивные формы воспитательной, культурно-образовательной, профориентационной работы и уже реализовывался в БГУИР в 2011 году. Теперь творческие гостиные возобновлены в новом формате. Гостями ФРЭ стали студенты и сотрудники кафедр разных факультетов. Так, свое литературно-музыкальное творчество представили студенты ФИТУ **Алексей Шевченко** и **Татьяна Ковалевская**, а продолжил это направление ведущий стилистический редактор пресс-службы **Виталий Бабич**, предварительно рассказав об истории создания и развития проекта «Творческие гостиные».

Студентка ФРЭ **Ульяна Шихова** представила проект «Эвристика в физике», который начал свой 15 сезон под руководством доцента кафедры физики **Ии Ташлыковой-Бушкевич**. Старший преподаватель кафедры общеобразовательных дисциплин **Ирина Навроцкая** также презентовала свой совместный проект со студентами — календарь белорусской IT-лексики. Профессор кафедры микро- и наноэлектроники **Николай Гапоненко** продемонстрировал слайд-шоу эффектов нанофотоники. Эта разработка — совместный проект МИФИ и БГУИР.

Стать участником гостиных может любой обучающийся или работник нашего университета, желающий рассказать о своем таланте, своей деятельности в любом творческом направлении. Для этого нужно обратиться к организаторам: в деканат ФРЭ (к заместителю декана по идеологической и воспитательной работе **Полине Рощенко**) или в пресс-службу (к редактору **Виталию**

Бабичу). Подробнее о прошедшей гостиниой читайте в мартовском номере газеты «Импульс». Следующая творческая встреча запланирована на октябрь-ноябрь 2025 года.







Подготовлено пресс-службой
Фото Алексея Прохорчика